HomuHanbHble
napameTpbl

<
&
=
=
o
=
[=%
g
<
[=%
<

<

[nanasoH
HOMUHAMbHBbIX
HanpsXeHui

R3G 250-AK29 -81 M3G084-DF (@ 100-130 50/60 3240 350 420 -25.+60 4,5
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LleHTpo6exHble EC-BeHTUNATOPSI

¢ obpartHo3arHyTbiMu nonatkamu, & 250

- Marepuan: nuctosas cTans.
- KabenbHblii BbIBOA: MOXET ObITb Pa3HbIM.

- TexHuyeckoe ocHawenue: ynpasnstowmin Bxog 0 — 10 B DC / LM,

pene curHanu3auni HencnpaBHOCTH, BbIXOL ANs noTeHunometpa 10 B.
- HanpasneHue BpaLieHus: Bnpaso.

- Knacc 3awmtbr: [P44.

- MonTaxHoe nonoxesue u OTBEPCTUA ANS CNUBA KOHAEHCATA: 6€3 0TBEPCTUI NS CNMBA

KOHAEHCaTa — BaJl B FOPU30OHTA/IbHOM MOJTOXEHUN NN POTOPOM BBEPX, Ha 3aKa3

3roTaBNNBAIOTCS BEHTUNATOPbI C MOHTXHbIM MOOXEHEM POTOPOM BHU3.
- Ceptudhukatsi: UL, CSA, VDE, CE, CCC, FOCT n YkpCEIPO.
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R3G 250-AK29 -81 96359-2-4013
R3G 250-AK41 -71 96359-2-4013
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[ny6uHa BBUHYMBAHUA He e

MeHee 8 mm, He 6onee 10 mm
‘M Konnyectso nonarok = 11 450
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BxopnHoi andhdpysop Cxema coeauHeHus
cTp. 306 cTp. 351
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